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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ: Γιατί ορίστηκε η 19η Οκτωβρίου 
ως ημερομηνία χειροτονίας του εψηφισμένου 
Αρχιεπισκόπου Σινά Συμεών
/ Ιερές Μονές

Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου 2025, στον Πανίερο Ναό της 
Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα, έχει προγραμματιστεί η 
χειροτονία του Θεοφιλεστάτου εψηφισμένου Αρχιεπισκόπου 
Σινά, Φαράν και Ραϊθώ και Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά, κ. Συμεών. 

Την ακριβή ημερομηνία της χειροτονίας του ανακοίνωσε σε αποκλειστική 
συνέντευξη την οποία παραχώρησε στη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη ο 
ίδιος ο νέος Αρχιεπίσκοπος κ. Συμεών. Η απόφαση της οριστικοποίησης της 
ημερομηνίας ελήφθη από κοινού με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. 
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Θεόφιλο, κατόπιν αιτήματος που είχε υποβληθεί από τη Σιναϊτική Αδελφότητα. 
Μάλιστα, ο Θεοφιλέστατος κ. Συμεών, αποκάλυψε και το γιατί επελέγη η 
συγκεκριμένη ημερομηνία. “Ώστε να έχουν λήξει οι εργασίες της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και οι χειροτονίες, τυχόν, νέων Επισκόπων, γιατί έχουν 
δηλώσει κάποιοι Αρχιερείς που ήθελαν να κατέλθουν στην χειροτονία και θα 
κατέλθουν. Γι’ αυτό θα γίνει 19 Οκτωβρίου”, αποκάλυψε στη Μαρία Γιαχνάκη.

Ο νέος Ηγούμενος της ιστορικής Μονής δήλωσε, επίσης, ότι η ενθρόνιση θα 
πραγματοποιηθεί τις τελευταίες ημέρες του Οκτωβρίου ή το αργότερο τις πρώτες 
ημέρες του Νοεμβρίου. Ωστόσο – με βάση και τα έως την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 
2025 δεδομένα – δεν έχει οριστικοποιηθεί ακόμη η ημερομηνία για την ενθρόνιση. 
Το σίγουρο είναι ότι θα προεξάρχει ως ενθρονισμένος Επίσκοπος και Ηγούμενος 
της Μονής κατά την πανήγυρη της Αγίας Αικατερίνης (25 Νοεμβρίου/ 8 
Δεκεμβρίου με το παλαιό εορτολόγιο που ακολουθεί η Μονή).

Ολόκληρη την αποκαλυπτική συνέντευξη του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και 
Ραϊθώ στη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη μπορείτε να την ακούσετε στο 
Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ την προσεχή Κυριακή, 28 Σεπτεμβρίου 2025. Μεταξύ 
άλλων μιλά για την κρίση στη Σιναϊτική Αδελφότητα, την εκλογή του και την 
πορεία προς την ενότητα, τον αγώνα για τα δίκαια της Μονής και τη συμφωνία 
που αναμένεται με το Αιγυπτιακό κράτος, τη στήριξη από την Εκκλησία της 
Ελλάδος και τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο ενώ αποκαλύπτει επίσης και πολλά άλλα 
ενδιαφέροντα για τη Μονή Σινά.


